

二零一零年六月二十日在香港有線電視有限公司(有線電視)  
有線娛樂台播放的「孃王 – 至激誘惑」電視節目宣傳片

一名公眾人士投訴電視節目「孃王 – 至激誘惑」的  
宣傳片。投訴內容指有關宣傳片過於色情，不應在日間播放。

### 廣管局的調查結果

廣管局按照既定的程序，詳細考慮有關的投訴個案，  
包括投訴委員會的建議及有線電視的陳述，調查結果如下：

廣管局知悉：

- (a) 該日本劇集宣傳片，片長 20 秒，內容有關一家夜  
總會「公關女郎」的生活。劇集於午夜 12 時在有  
線電影 2 台播放，而有關的宣傳片只限在有線兒童  
台以外的電視頻道播放，即在有線娛樂台、娛樂新  
聞台、電影 1 台、電影 2 台、有線荷里活影院 1  
及有線荷里活影院 2；
- (b) 宣傳片展現數名衣著暴露、僅穿低胸裙和內衣的

女子。她們動作挑逗，惹人遐想，而畫面亦出現帶有性含意的字幕；以及

- (c) 有線娛樂台為一條供一般觀賞的電視頻道。該宣傳片於星期日下午 2 時 17 分在有關頻道的一個供一般觀賞的日本旅遊節目中的間斷時間內播放。

廣管局認為，儘管該套劇集是在本地收費電視節目服務的頻道播放，但該段含有肉慾描繪及帶性含意的字幕的宣傳片，並不適宜安排在星期日下午，在一條供一般觀賞的頻道內的一個以一般觀眾(包括兒童)為對象的旅遊節目的間斷時間內播放。

廣管局裁定投訴成立，有關的宣傳片違反了《電視通用業務守則 - 節目標準》(《電視節目守則》)第五章第一段的規定。

## 決定

基於上述情況，廣管局決定向有線電視發出強烈勸諭，促請嚴格遵守《電視節目守則》的相關條文。